

Η Sanaa Taleb μοιάζει με εμάς. Είναι μια από εμάς. Αγωνίζεται και για λογαριασμό μας.

Η 33χρονη Sanaa Taleb κατάγεται από το Μαρόκο, ζει στην Ελλάδα εδώ και 5 χρόνια και εργαζόταν σε μαγαζί του κέντρου της Αθήνας. Στις 4 Απριλίου 2015 συνελήφθη επειδή δεν είχε χαρτιά και οδηγήθηκε στο κέντρο κράτησης του Ελληνικού (Αθήνα) όπου κρατούνται δεκάδες άλλες γυναίκες, όλες μετανάστριες χωρίς χαρτιά.

Ενώ πλησίαζε η συμπλήρωση των 6 μηνών μετά τους οποίους σύμφωνα με τις εξαγγελίες της νέας κυβέρνησης του σύριζα, δεν θα επιτρεπόταν η συνέχιση της διοικητικής κράτησης μεταναστών για τη μη κατοχή των νομιμοποιητικών εγγράφων, η Sanaa ενημερώθηκε για την παράταση της κράτησής της για άλλους 3 μήνες. Μαζί με μία ακόμη συγκρατούμενη της αλλά και με τη στήριξη αλληλέγγυων της περιοχής, αποφασίζουν να ξεκινήσουν αποχή συσσιτίου διαμαρτυρούμενες για την συνέχιση της κράτησής τους και για τις άθλιες συνθήκες στις οποίες κρατούνταν. Άλλες κρατούμενες που είχαν αρχικά συμφωνήσει να συμμετέχουν στην διαμαρτυρία, αναγκάστηκαν να υποχωρήσουν μετά από τις έμμεσες απειλές των δεσμοφυλάκων για τις συνέπειες που αυτό θα είχε, και ενώ είχε ήδη προηγηθεί απόπειρα βίαιης απέλασης για 5 από αυτές.

Στις 5 Νοεμβρίου 2015 κι ενώ βρισκόταν στην πέμπτη μέρα αποχής συσσιτίου της ανακοινώθηκε ψευδώς ότι θα αφεθεί ελεύθερη. Οι μπάτσοι την μετέφεραν στο υπόγειο πάρκινγκ της Πέτρου Ράλλη (τμήμα αλλοδαπών) και στη συνέχεια στο αεροδρόμιο όπου αντιλήφθηκε ότι θα την απελάσουν. Η Sanaa αν και δεμένη με χειροπέδες αντιστέκεται στη απέλαση της και αφού τη χτυπούν άγρια, τη γυρνάνε στην Π.Ράλλη και της φορτώνουν τις κατηγορίες της απείθειας και φθοράς ξένης περιουσίας (καταστροφή περιπολικού).

Μετά την επιστροφή της στο Ελληνικό στις 6 Νοεμβρίου 2015 συνέχισε την αποχή συσσιτίου ενώ νοσηλεύτηκε για λίγες μέρες στο Δαφνί όπου οι γιατροί διέγνωσαν την ψυχολογική και σωματική κατάρρευση της υγείας της. Μετά από αιτήματα αποφυλάκισης που απορρίφθηκαν, αγώνες μαζί με τις υπόλοιπες κρατούμενες μετανάστριες, και παράτυπες παρατάσεις της κράτησης της, η Sanaa αφέθηκε ελεύθερη στις 27 Απριλίου 2016 μετά από 13 μήνες κράτησης στο σύγχρονο στρατόπεδο συγκέντρωσης του Ελληνικού.

Όλους αυτούς τους μήνες εκκρεμεί ένα δικαστήριο για απείθεια και φθορά ξένης περιουσίας, λόγω της αντίστασής της κατά την διάρκεια της απέλασής της. Το δικαστήριο μετά από αλληπάλληλες αναβολές ορίστηκε εν τέλει στις 31/5.

Ο αγώνας της Sanaa Taleb είναι ένα αγώνας ενάντια σε έναν ρατσιστικό και μισάνθρωπο κρατικό μηχανισμό που γεννά στρατόπεδα συγκέντρωσης, είναι ένας ταξικός αγώνας ενάντια στον ολοκληρωτισμό της εργασίας και στην περεταιίρω υποτίμηση της ζωής όλων μας και τέλος ένας αγώνας ενάντια σε ένα πατριαρχικό κόσμο που θέλει μόνο τους άντρες ικανούς για οποιαδήποτε διεκδίκηση ενώ τις γυναίκες να αποδέχονται παθητικά τη μοίρα τους.

Η αλληλεγγύη μας στην Sanaa Taleb είναι αδιαπραγμάτευτη.

Όπως αδιαπραγμάτευτη είναι και η στάση μας ενάντια σε όλα τα σύγχρονα στρατόπεδα συγκέντρωσης.

ΑΜΕΣΗ ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΠΟΥ ΤΗΣ ΕΧΟΥΝ ΑΠΟΔΟΘΕΙ

ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΚΑΘΕ ΕΓΚΛΕΙΣΤΗΣ ΜΕΤΑΝΑΣΤΡΙΑΣ, ΚΑΙ ΚΑΘΕ ΕΓΚΛΕΙΣΤΟΥ ΜΕΤΑΝΑΣΤΗ

ΜΕΧΡΙ ΤΟ ΓΚΡΕΜΙΣΜΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΩΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ

Συμμετέχουμε στην παρέμβαση που διοργανώνει η συνέλευση No Lager (Θεσσαλονίκη), έξω από το στρατόπεδο συγκέντρωσης της πόλης μας, για την αλληλεγγύη στους φυλακισμένους μετανάστες.

ΚΥΡΙΑΚΗ 22 ΜΑΗ, 13:30

